



## **В Ивановской области следователи продолжают устанавливать все обстоятельства убийства местного жителя.ВИДЕО**



18 января 2023 года на улице Кузнецова в городе Иваново было обнаружено тело 32-летнего мужчины с огнестрельными ранениями. По данному факту следственными органами СК России по Ивановской области было возбуждено уголовное дело. Председателем СК России руководителю областного управления СК было поручено представить доклад о проводимых следственных действиях.

Сегодня в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий был задержан 22-летний местный житель, который, как установили следователи СК, накануне со своим 27-летним братом Хачатуром Тарханяном приехал на встречу с местным жителем с целью решить имевшийся между ними конфликт. По предварительным данным, именно 27-летний Тарханян выстрелил в оппонента, от полученных огнестрельных ранений пострадавший скончался на месте, а соучастники скрылись.

В настоящее время проведен допрос 22-летнего молодого человека, подозреваемого в пособничестве убийству (ч.5 ст. 33, ч. 1 ст.105 УК РФ). Продолжаются оперативно- розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения стрелявшего 27-летнего Тарханяна Хачатура Нерсесовича. Он объявлен в розыск и может передвигаться на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

автомобиле “Hyundai Solaris” .

Следователи СУ СК России призывают граждан, обладающих информацией о местонахождении разыскиваемого, сообщить в дежурную службу следственного управления по тел.: 8-915-832- 44-72 либо в дежурную часть отдела полиции по тел.: 48–16–02.

19 Января 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1759469>